
Les personnes titulaires 
d’un diplôme universitaire 
étaient plus susceptibles 
que celles n’en ayant pas 
d’indiquer utiliser Internet, 
les journaux et les revues 
pour suivre les nouvelles 
et l’actualité.
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Notes : 
•   Les données présentées dans cette infographie portent sur les personnes de 15 ans et plus vivant dans les dix provinces canadiennes.
•   Les journaux, les revues, la télévision et la radio comprennent les formats imprimés ou conventionnels et les formats en ligne.
     Internet  comprend les médias sociaux, les sites de nouvelles multisources et les balados.
Source : Statistique Canada, Enquête sociale générale – Identité sociale, 2020.
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Parmi les immigrants, plus leur temps passé au 
Canada augmentait, plus leur consultation 
quotidienne de médias pour suivre les 
nouvelles et l’actualité s’accroissait.
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De 0 à 5 ans 
depuis l’immigration 
au Canada

11 ans et plus 
depuis l’immigration 
au Canada

De 6 à 10 ans 
depuis l’immigration 
au Canada

Personnes non 
immigrantes

Suivre les nouvelles est une activité à laquelle s’adonnent quotidiennement plus de la moitié de la population canadienne. Il y 
a di�érentes façons de suivre les nouvelles et l’actualité. À l’aide de données tirées de l’Enquête sociale générale sur 
l’identité sociale de 2020, la présente infographie porte sur l’utilisation de cinq di�érentes sources d’information : les 
journaux, les revues, la télévision, la radio et Internet. 

LES CANADIENNES ET LES CANADIENS
SONT-ILS BIEN INFORMÉS?

LA CONSOMMATION DES MÉDIAS AU CANADA :
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ARE
CANADIANS
IN THE KNOW?


